

美国专家称 若战争爆发朝将攻击日本

据日本共同社6月18日报道,曾于今年1月访朝的美国朝鲜半岛问题专家赛立格·哈里森17日出席美国众议院外交委员会听证会时表示,一旦战争爆发,朝鲜的攻击对象将不是韩国而是日本。

哈里森解释说,金正日总书记的健康状态恶化后,“反

日情绪强烈、信奉国粹主义、没有海外经验的少壮派军官等在政权内的影响力得到加强”。他在接受采访时表示,自己根据访朝时观察到的“政权内的倾向”作出了上述推断。

哈里森在听证会上称,朝鲜的少壮派军官等对2002年金正日承认绑架日本人并道

歉一事“感到愤慨”,他们对与日本发生冲突时朝鲜的能力抱有不现实的过高估计,使其其他高官感到担忧。哈里森表示,这种态度的历史根源在于日本对朝鲜半岛的殖民统治,并预测“如果联合国的制裁导致事态恶化,朝鲜为了报复可能攻击日本或驻日美军基地,

而不会攻击韩国”。东北亚政策研究中心主任理查德·布什表示,朝鲜要在金正日的接班人掌握权力后才会改变目前的政策。他认为朝鲜的现行体制有可能崩溃,担忧日美韩和中国尚未做好应对朝不稳定方向急速转变的准备。(据《环球时报》)

环球视野

印度筹建世界第三高塔 规划高度526米,101层

新华社孟买6月18日专电(记者 聂云)作为印度全国金融中心,孟买开始筹建全国第一、世界第三的摩天高塔,规划高度526米。

据《印度快报》18日报道,负责高塔工程的孟买市区开发局运输和交通官员拉马纳说,高塔将建在孟买市区中部,总投资约412亿卢比(1美元约合47卢比),

计划2014年前建成。按照孟买市区开发局的规划,摩天高塔为101层,高度为526米,是印度第一高塔,仅次于在建的世界第一高塔——迪拜塔和世界第二高塔——纽约世贸中心的核心建筑,为世界第三高塔。其中,迪拜塔目前高约800米,纽约世贸中心的核心建筑设计高度为541米。

美一客机在飞行员死亡后紧急降落



美国联邦航空局6月18日证实,美国大陆航空公司一架客机的飞行员在飞行过程中突然死亡,导致客机紧急降落在新泽西州纽瓦克机场。这是美国大陆航空公司一架客机的资料照片。 新华社发

德推出售卖黄金自动机 售黄金分1克和10克装两种

新华社北京6月18日专电 德国一家公司计划在德国各地安装专门售卖黄金的自动售货机,以方便顾客在街头购买黄金。

英国《每日电讯报》17日报道说,这家德国公司名为“TG黄金超市”,总部位于斯图加特附近。该公司计划在火车站和机场等500多处公共场所安装售卖黄金的自动售货机。

为确保交易的安全性,售卖黄金的自动售货机均安装有摄像头。与市价相比,这

种自动售货机所售黄金的价格通常要高出30%左右,且金价会随市价每隔几分钟更新一次。

售卖黄金的自动售货机样机已于17日在法兰克福机场亮相。样机所售黄金分为1克和10克装两种,价格分别是30欧元和245欧元。

“TG黄金超市”公司称,在经济衰退时期,越来越多的人有意购买黄金保值。公司正是看到了这一市场潜力,适时地推出了售卖黄金的自动售货机。

韩媒称 朝列车频繁进出发射基地

中新网6月18日电 韩国情报部门称发现空载的货运列车从朝鲜平壤山阴洞兵工厂附近出发分别往返平安北道东仓里基地和咸镜北道舞水端里基地,目前情报

部门正在密切分析其意图。据韩联社报道,韩国政府消息人士17日称:“情报部门发现从平壤出发的货运列车分别往返东仓里基地和舞水端里基地。但在列车里

没有识别到任何物体。”该消息人士称,货运列车频繁往返两个基地,有可能是为了干扰韩美情报网,目前情报部门正在密切关注。

日本城铁 设男性专用车厢 防性骚扰诬告

据英国媒体6月17日报道,日本东京很多女性乘坐城铁时为了免遭性侵犯会选择女士专用车厢。如今,为了避免男性被诬告性骚扰,日本有人士提议在城铁中开设男士专用车厢。

据悉,日本城铁运营商西武集团的10名股东近日提议,希望能在城铁中引入男性专用车厢,并希望能够下周三(24日)举行的集团年会上就此事进行投票。

这些股东在请愿书中写道:“西武的城铁线路上有很多性骚扰事件,同时也有很多人被诬告性骚扰……尽管设立女性专用车厢等防止性骚扰的措施在一定程度上取得了效果,但是至今尚没有任何措施防止被诬告性骚扰……本着男女平等的精神,有必要引入男性专用车厢。”

警方公布的数字统计显示,2007年东京约有2000人因为被控性骚扰而遭到逮捕。今年4月份,日本最高法院推翻了地方法院对于一名教授性骚扰的定罪宣判。据报道,这名教授性被控在地铁上对一个女孩进行性骚扰。日本最高法院的法官指出,性骚扰案例需要额外小心对待,特别是当控方是唯一证据来源的时候。性骚扰诬告因此在日本引起了高度的关注。

(据《中国日报》)

英国一强奸犯专门袭击老人 作案100余起

英国警方日前发出警告,一名绰号“夜行者”的系列强奸犯再次冒头作案。在过去两周,此人已经作案9起。负责调查此事的侦探透露,自1990年后,“夜行者”作案次数多达100起,作案地点大都发生在伦敦南部和东南部。受害者平均年龄在80岁以上,而且罪犯是男女通吃。日前,此人已被列入英伦警方最想缉拿的罪犯黑名单。

●19年前开始作案 次数多达106起

英国媒体17日披露,负责此案的警官称,在过去两个星期里,“夜行者”在伦敦南部共作案9起。从年初到现在,仅半年的时间,该罪犯做案次数多达25起。自1990年首次作案以来,“夜行者”作案次数更是多达106起。

从警方现在掌握的少量

证据上看,“夜行者”是一名皮肤有些黑的男子,年龄在35岁至45岁之间。作案时,他经常戴着一副面具。因为通常是夜间作案,所以“夜行者”喜欢将点燃的火把放在熟睡者的面前,待对方惊醒后再实施兽行。“夜行者”的作案手段极其残暴,其中一名受害者受伤严重,差点死在手术台上。这些受害者在接受警方调查时,均犹如惊弓之鸟。

●受害者多超80岁 警方悬赏数十万

受害者的年龄大多集中在68岁至99岁之间。在今年,伦敦南部发生的两起入室抢劫强奸案中,两位受害者的年龄分别为91岁和93岁。据警方统计,落入“夜行者”魔爪的受害者平均年龄都在80岁以上。虽然大部分受害者为女性,但也不乏男性。警方透露,自1990年“夜



罪犯画像

行者”开始作案以来,至少10名老年男性遭到“夜行者”的性侵犯或虐待。

警方表示,由于“夜行者”非常狡猾,所以调查人员在案发现场很难找到蛛丝马迹,这也是“夜行者”作案19年但仍能逍遥法外的主要因素。日前,为了尽快破案将犯人绳之于法,英国警方悬赏数十万英镑。(据《中国网》)

一女孩脸上被文56颗星 毁容后悔不当初

比利时一名女孩日前控告她的罗马尼亚文身师,索要8500英镑的手术赔偿费。理由是女孩要他在她脸上文3颗星,该文身师却一口气文了56个,致其毁容。

住在比利时科尔特赖克的18岁女孩金伯莉称,她支

付的55英镑,却毁了她的生活。当时她用母语法语和一点点英语向罗马尼亚文身师罗斯蓝解释,她想要在左眼旁文上3颗小星星的想法,但罗斯蓝却在她脸上文了密密麻麻的56颗。

(据《津晨播报》)

美16岁男孩 从20多米处摔下无大碍

新华社北京6月18日专电 美国一名16岁男孩给家人拍照时,不慎从24米高处跌落,所幸没有性命之忧。

据合众国际社17日报道,这名男孩16日下午与家人到北卡罗来纳州的格伦瀑布游玩,他想为家人拍一张照片,没料想站得太靠边,失

足跌落。当地救援部门的詹姆斯·曼利说,他们花了大约半个小时才将男孩救了上来,用直升机将他送到附近医院。

经检查,男孩没有生命危险,没有骨折和严重内伤,只是身上留有一些划伤和淤青。

假扮过世母亲 美国一男子骗领政府津贴

新华社北京6月18日专电 美国一名男子假扮自己已经过世的母亲,继续领取社保津贴,最近被警方揭穿。

据合众国际社17日报道,现年49岁的托马斯·普鲁西克-帕金的母亲于2003年去世,此后普鲁西克-帕金买来女性服装、假发和化妆品,假扮作自己的母亲,还弄了一个假的身份证号,从政

府部门骗取了11.5万美元的社保津贴。

负责此案的警察说,普鲁西克-帕金在被捕时模仿希区柯克1960年的电影《精神病患者》中谋杀犯的口吻说:“我在我母亲濒死时抱着她,吸进了她的最后一口气,所以我就是我的母亲。”

普鲁西克-帕金17日被以严重盗窃、伪造证件等罪名起诉。